



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2021年11月
星期四

4

今日8版 第4248期
农历辛丑年九月三十

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天白天阴，偶有小雨，夜里阴有雨，东北风3级，今天最高气温19到20℃，明天最低气温14到15℃。

建德市气象台11月3日16时发布

杭州市人大常委会副主任卢春强来我市调研

本报讯 昨日上午，杭州市人大常委会副主任卢春强一行来我市调研。市委书记朱欢、市人大常委会副主任赵志荣陪同调研。

位于我市寿昌林场的绿荷塘森林公园楠木古树群，因其得天独厚的森林景观，被誉为“迄今为止发现的亚洲地区涵盖面积最大、原生状况最完整的古楠木生长群落”。深秋时节，公园内山高林密，鸟鸣喃喃，犹如苍茫仙境。卢春强一行走进古楠木林区，实地踏看了解古楠木群落历史背景、植被覆盖等相关情况。卢春强表示，作为全国性稀有的楠木林群落，要高度重视、强化

管理监督，充分保护原有的生态环境，切实把辖区范围内的森林公园管理好、保护好、建设好、发展好，以更优质的自然资源和更美好的生态环境服务社会、造福一方、惠及群众。

在大同镇，卢春强一行参观了大同镇城镇客厅，踏看了大同老街，并深入民俗馆、非遗馆等地，听介绍、观展厅、看现场，详细了解大同镇打造历史文化名镇的发展历程。近年来，我市坚持保护和发展并重，统筹实施美丽宜居和人居环境建设等工作，积极探索历史文化名镇村保护和发展的新路径。大同镇位于我市西南部，是杭州市首批千年古镇

试点之一，文化历史悠久，人文底蕴深厚，近年来该镇紧紧抓住农业特色型省级美丽城镇样板镇创建、杭州市“千年古城”首批复兴试点的契机，打造古今交融、产城融合的浙西新时代历史文化名镇。卢春强指出，要高度重视历史文化保护工作，切实增强爱护文物、保护文物意识；要注重文化传承，深入挖掘古镇的文化内涵，传承古镇悠久的历史文脉；要科学规划，正确处理历史文化名城改造开发和保护利用的关系，推动历史文化名城保护和文化旅游发展深度融合，打造宜居宜游的古镇环境。

(记者 方滋)

市政府召开党组会议

本报讯 昨日上午，市政府党组书记、市长富永伟主持召开市政府党组会议，传达贯彻习近平总书记在中央政治局第三十四次集体学习上的重要讲话精神。市委常委、常务副市长俞伟，市委常委、市政府党组成员夏喜生，副市长郑志华、王伟、何瑞洪、袁思明参加会议。副市长钱晓华列席会议。

会议指出，近年来，互联网、大数据、云计算、人工智能、区块链等技术加速创新，日益融入经济社会发展各领域全过程，数字经济发展速度之快、辐射范围之广、影响程度之深前所未有，正在成为重组全球要素资源、重塑全球经济结构、改变全球竞争格局的关键力量。习近平总书记的重要讲话，站在统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局的高度，深刻阐述了世界数字经济发展的趋势和规律，客观分析了我国数字经济发展形势及面临的问题，明确提出了我国数字经济健康发展的思路举措，为我们发展数字经济进一步指明了方向。

就做好学习贯彻落实工作，会议强调，要深入学习、深刻领会习近平总书记关于数字经济的重要论述，深刻认识发展数字经济的重大意义，抢抓发展先机，拥抱数字经济时代，推进数字产业化、产业数字化，不断提高数字经济在GDP中的比重，加大招商力度，推动数字产业的集聚，以数字赋能助力全市经济社会高质量发展。(记者 吕蕾)

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

电视问政第三期再次“火辣”开考 持续引发广大干部强烈反响

本报讯 11月2日晚，今年第三期“建德问政零距离”电视问政活动在市文化中心再次“火辣”开考，通达社情民意、直戳问题短板，提升政务服务水平，促进营商环境改善。节目直播后，引起全市广大干部的强烈反响。

当晚的问政零距离现场播放了三条短片，直击星级酒店建设、居民楼烟道归置、工程渣土运输乱象等各项工作中的不担当、不作为、慢作为等问题。主持人犀利提问，9名来自市级部门、乡镇(街道)的负责人进行解答并作出整改承诺。节目现场还邀请到100位大众评审团成员对各部门的答复实时进行满意度投票。现场点名出题、在线限时解答回音、当场打分评价。大家表示，电视问政这样一种媒体监督形式，直接反映了职能部门、乡镇(街道)在工作过程中存在着一些问题、盲点、漏洞，是市委、市政府敢于直面问题、关切民呼我为的一种形式，是促问题整改、干部转变作风的一把利剑。

“我觉得电视问政这个栏目，虽然问的是几件事几个点几个部门和乡镇(街道)，但是本质上问的是我们所有的部门和乡镇(街道)的机关干部，问的是我们在工作过程中工作履行到不到位，责任担当到不到位，(下转第2版)

市十六届政府召开第八十三次常务会议

本报讯 昨日上午，市长富永伟主持召开市十六届政府第八十三次常务会议。市委常委、常务副市长俞伟，市委常委、市政府党组成员夏喜生，副市长钱晓华、郑志华、王伟、何瑞洪、袁思明出席会议。市人大常委会副主任徐拥军，市政协副主席程旭应邀参加会议。

会议听取了市府办关于2022年《政府工作报告》起草计划的情况汇报。会议指出，起草好《政府工作报告》，对促进全市经济社会持续健康发展具有重要意义。各起草部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，结合省委、杭州市委在各项工作上的整体部署安排，加强调研，认真听取社会各界意见建议，最大限度汇聚各方智慧、凝聚广泛共识，使整个报告更具宏观性、前瞻性。

会议审议并原则通过了市林业局汇报的《建德市关于全面推行林长制的实施意见》。会议指

出，全面推行林长制体现了党中央国务院对生态环境的高度重视，林长制也事关人民群众生态福祉和经济社会长远发展，对于进一步统筹山水林田湖草系统，强化各级领导干部属地责任很有必要。市林业局要牵头规范林长制的程序，保障林长制的有序开展，各相关部门和属地乡镇(街道)要切实承担起各自的责任和担当，按要求抓好落实。

会议审议并原则同意了市市场监管局关于贯彻落实《公平竞争审查制度实施细则》的情况汇报。会议要求，对照标准和内容，加强制度完善；加强培训，并做好结果运用。市市场监管局要牵头做好公平竞争审查工作，乡镇(街道)要严格落实相关制度要求，进一步规范政府行政行为，强化竞争政策实施，共同维护市场公平。

会议审议并原则通过了市经信局关于废止建政办函【2018】61号行政规范性文件的情况汇

报。会议听取了市水利局关于建德市三江治理提升工程的情况汇报。会议强调，要切实抓好事办好，规划工程的实施，对项目设计作进一步的优化和规范，切实保证工程质量，各部门各司其职、形成合力，及时协调解决项目推进过程中出现的问题。

会议审议并原则通过了市交通运输局汇报的《建德市城乡公交一体化实施方案》。会议指出，要紧盯重点环节，细化风险隐患排查评估，确保平稳有序完成过渡；要加强管理，降本增效，赋能企业经营，切实提高公司运营绩效；要大幅度提升管理能力，做好安全运营工作；要依法依规，程序上做到公开公平公正，相关部门做好监督跟进工作。

会议审议并原则通过了市统计局汇报的《建德市第七次人口普查行政奖励实施方案》。

(记者 吕蕾)

中医药文化进课堂

昨日，新安江第二初级中学开展“我和中草药有个约会”主题活动，邀请退休老中医叶淑仙在课堂上为学生们讲解党参、生山楂、钩藤、赤小豆等中草药的知识，让学生们感受中医药文化的独特魅力，通过学习中医药知识，树立健康生活理念，培养健康生活习惯，预防疾病发生。

(记者 宁文武)

